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Klub mladých farmárov – Svetový deň vody 

 (správa z aktivity C 2.4/1) 

 

 

Dňa 22.3.2021 sa prostredníctvom aplikácie ZOOM uskutočnil Klub mladých farmárov, a to online 

formou prostredníctvom aplikácie ZOOM.  

Webinár bol určený pre poľnohospodárov, existujúcich alebo potenciálnych mladých farmárov. 

Hlavnou témou webinára bola vody ako základný faktor obnovy poľnohospodárskej krajiny. Webinára 

sa zúčastnilo 30 účastníkov z celého Slovenska, piati lektori a koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský 

kraj. 

 

Na začiatku webinára predstavila pani Lucia Kolpaková činnosť a ciele Regionálnej antény NSRV SR pre 

Prešovský kraj. Po jej prezentácii predstavil fungovanie a poslanie Združenia mladých farmárov na 

Slovensku jeho predseda pán Milan Jurky.  

 

Po úvodných prezentáciách nasledovali odborné prezentácie pána Michala Kravčíka a pána Martina 

Kováča. Technickú podporu počas webinára zabezpečoval ASYF. 

Prednáška pána Martina Kováča sa niesla v duchu príkladov z praxe, na ktorých lektor poukázal na 

negatívne dôsledky zlého spôsobu odvádzania vody z prírodnej krajiny a nesprávneho 

obhospodarovania pôdy. Hovoril o spôsoboch ako navrátiť vodu do krajiny, obnoviť malý vodný cyklus 

a zabezpečiť tak prevenciu prírodných katastrof v dôsledku klimatických zmien.  Druhá prezentácia pán 

Michala Kravčíka bola zameraná na plán obnovy krajiny, ktorý je podľa jeho slov potrebné aplikovať 

bez akéhokoľvek odkladu a zvrátiť tak klimatické zmeny, ktoré majú za následok vysychanie 

poľnohospodárskej pôdy, jej vymývanie alebo opačné extrémy ako sú napr. záplavy. 

 

Po prednáškach expertov nasledovala diskusia najmä v súvislosti s úlohou farmárov pri zadržiavaní 

vody v krajine. Diskutovalo sa o správnych alebo menej preferovaných spôsoboch obhospodarovania 

pôdy. 

 

V Prešove, dňa  30.3.2021 

 

 

Lucia Kolpaková 

koordinátorka RA NSRV pre Prešovský kraj   
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Klub mladých farmárov – Svetový deň vody 
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Róbert Palinder, moderátor ASYF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milan Jurky, predseda ASYF 
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Martin Kováč, lektor 
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Michal Kravčík, lektor 
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